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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XIX. ročník / 2. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2025. február, XIX. évfolyam / 2. szám 

Találkozóra hívta a község lakosait 
Balódi László polgármester, hogy az 
egyik legaktuálisabb témáról, a hul-
ladékgazdálkodásról informálja a ho-
dosiakat. A február 11-re meghirdetett 
lakossági fórumra a közel 2000 lakosú 
községünkből mindössze tizenöten 
jöttek el.  
 
A fórum célja, hogy tájékoztassa a lakos-
ságot a szlovákiai hulladékgazdálkodási 
helyzet legfrissebb fejleményeiről, valamint 
az önkormányzatokat érintő pénzügyi 
kihívásokról. Szlovákia az utóbbi években 
jelentős hulladékgazdálkodási reformokat 
vezetett be, melyek a környezetvédelmi 
fenntarthatóság javítására és az EU-s 
irányelvek teljesítésére irányulnak. Az új 
szabályozások előírják a szelektív hulla-
dékgyűjtés szigorúbb követelményeit, va-
lamint a lakosság részvételét a hulladék 
csökkentésében és újrahasznosításában. 
Az új hulladékgazdálkodási rendszer lé-
nyege, hogy a településeknek nagyobb 

felelősséget kell vállalniuk a háztartások 
hulladékának megfelelő elosztásában és 
kezelésében. 
   A hulladékszelektálás terén nincs sok 
új a nap alatt, hiszen azt már megszok-
hattuk, hogy a papírt és a műanyagot ki 
kell tenni a ház elé és elviszik tőlünk 
minden hónapban egyszer, ahogy a kom-
munális hulladékot is kéthetente. Az 
eletrohulladékot pedig a községi hivatal 
mellett lehet leadni. Tehát nem kerül 
nagy erőfeszítésünkbe, azt meg azért már 
nem akarjuk, hogy még a házunkban is 
más szedje össze. Az üveget az üveggyűj-
tőbe kell dobni, az építkezési törmeléket 
pedig a régi szövetkezet területén átveszik. 
Ugyanúgy a biohulladékot is elszállítják 
a háztartásoktól, a nagyobb ágakat és fa-
darabokat pedig szintén ki lehet vinni a 
gyűjtőudvarra. Egy nagy kérdőjel van 
még a történetben, mégpedig a textil-
hulladék gyűjtése, amire az állam kötelezi 
a lakosokat, ám a módját nem határozza 
meg.  

   A szlovákiai önkormányzatok anyagi 
helyzete is fontos tényező a hulladékgaz-
dálkodás terén. A községek és városok 
számos kihívással küzdenek, mivel a hul-
ladékgyűjtés és -kezelés költségei évről 
évre nőnek. Ezen kívül a hulladékgaz-
dálkodási szolgáltatások díjai is emel-
kedtek, ami a lakosság számára érezhető 
terhet jelent. Balódi László polgármester 
elmagyarázta a megjelenteknek, hogy az 
55 euróra emelt „kukadíj” a lehető legjobb 
forgatókönyv volt, ennél már csak drágább 
lehetett volna. Sajnos nincs arra garancia, 
hogy a következő évben a kormány dön-
tése alapján ennyi marad-e, de mindent 
meg kell tennünk azért, hogy kevesebb 
szemetet termeljünk, igyekezzünk hát 
szelektálni és minimalizálni a hulladék 
mennyiségét.  
   A fórumon egyéb kérdések is felmerül-
tek, ám a vezérfonal a hulladék körül 
mozgott. Azt pedig már csak remélni 
tudjuk, hogy akit érdekelt a téma, az 
megjelent az esti találkozón…
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PREKVAPENÝM SLOVÁKOM BERÚ VODIČÁKY 
Nič netušiam Slovákom berú vodičáky. 
Presnejšie povedané, preukazy blokujú 
motoristom tak, že ich nemôžu prá-
voplatne použiť. Prípadov pribúda. 
Aký je dôvod? Na vine je napríklad 
nezaplatenie poplatkov za odpad či 
nesplnenie si daňových povinností. 
Informovala o tom STVR. 
 
Mesto Košice sa rozhodlo prísne zakročiť 
voči neplatičom. Bez zľutovania im za-
blokuje vodičský preukaz, pokiaľ nezaplatia. 
Výhovorky nepomôžu, pravidlá platia 
pre každého. Mestá bojujú s neplatením 
poplatkov do miestnej kasy dlhé roky. 
Často to bol dlhý a neefektívny boj. 
   Samozrejme, zablokovaniu vodičského 
preukazu predchádza najskôr upozornenie. 

Následne dôjde k blokácii, pokiaľ stále 
nevyrovnáte svoje otvorené finančné pod-
lžnosti. Ide o takzvaný exekučný príkaz 
na zadržanie vodičského preukazu, ktorým 
vám na neurčený čas zneplatnia vaše vo-
dičské oprávnenie – minimálne samo-
zrejme dovtedy, kým dlhy nevyrovnáte. 
   Radnica najväčšieho mesta na východe 
Slovenska si tento prístup pochvaľuje. 
Z roka na rok stúpa počet zablokovaných 
vodičákov previnilcov. Doteraz takto 
obmedzili zhruba 200 motoristov. Pre 
zaujímavosť, za odpad v roku 2023 ne-
zaplatilo 40 tisíc obyvateľov Košíc. Po-
tenciál na blokáciu ďalších vodičských 
preukazov je teda ešte veľký. 
   Celý postup je legálny a slovenská le-
gislatíva ho umožňuje. Je však v kom-

petencii samospráv, aby sa rozhodli, či 
chcú takýmto spôsobom postupovať. 
   Zadržanie vodičského preukazu po-
známe najmä v klasickej podobe zo 
strany polície – napríklad za závažné 
dopravné priestupky. V prípade miest a 
obcí ide skôr o výnimku a väčšina sa-
mospráv na Slovensku takto nepostu-
puje. 
   Je čas, aby sa to zmenilo? Košice uka-
zujú možnú cestu, ktorá sa neplatičom 
určite páčiť nebude. Ak teda máte slo-
venský vodičák a neplatíte miestne dane, 
radšej si to ešte raz dobre premyslite. 
Opletačkám s úradmi sa predsa len vždy 
oplatí vyhnúť. 
                                 Zdroj: autoviny.sk 

20. februára 2025 

132 KG ODPADU NA OSOBU:  
EÚ PREDSTAVILA RADIKÁLNY PLÁN NA JEHO ZNÍŽENIE

Európsky parlament (EP) a Rada Eu-
rópskej únie (EÚ) v stredu ráno ozná-
mili, že dosiahli dočasnú dohodu o 
nových opatreniach na predchádzanie 
vzniku odpadu z potravín a textilu a 
znižovanie tohto druhu odpadu v celej 
EÚ. Informuje o tom spravodajca TASR. 
 
Vyjednávači oboch inštitúcií EÚ sa do-
hodli na zavedení záväzných cieľov zníženia 
potravinového odpadu, ktoré treba splniť 
na národnej úrovni do 31. decembra 
2030. Ide o desaťpercentné zníženie od-
padu v spracovaní a výrobe potravín a 
30-percentné zníženie na obyvateľa v 
maloobchode, reštauráciách, stravovacích 
službách a domácnostiach. 
   Tieto ciele sa vypočítajú v porovnaní s 
množstvom odpadu vytvoreným ako 
ročný priemer v rokoch 2021 až 2023. 
   Dohoda predpokladá, že krajiny EÚ 
budú musieť zaviesť systémy zodpoved-
nosti výrobcov. Prostredníctvom nich by 
výrobcovia textílií v štátoch EÚ po 30 
mesiacoch od nadobudnutia účinnosti 
tejto smernice museli hradiť náklady na 
ich zber, triedenie a recykláciu. 
   Pravidlá budú platiť pre všetkých výrob-
cov vrátane tých, ktorí používajú nástroje 
elektronického obchodu, bez ohľadu na 

to, či sídlia v krajine EÚ alebo mimo 
Únie. Pre mikropodniky začnú tieto po-
žiadavky platiť o rok neskôr. 
   Nové pravidlá by sa vzťahovali na 
výrobky ako odevy a doplnky, obuv, 
prikrývky, posteľnú a kuchynskú bielizeň, 
záclony, klobúky. EP presadzuje, aby 
platili aj pre výrobcov matracov. 
   Po uzavretí dočasnej dohody medzi 
euroinštitúciami sa očakáva, že Rada EÚ 
formálne prijme svoju pozíciu, ktorú 
následne môže schváliť europarlament. 
   Poľská ministerka pre klímu a životné 
prostredie Paulina Hennigová-Klosková 
v mene predsedníctva v Rade EÚ zdô-
raznila, že dohoda o odpadovom textile 
predstavuje významný krok smerom 
k silnému, obehovému a 
konkurencieschopné-
mu hospodárstvu 
EÚ, pričom sa 
dodržiava zásada 
„znečisťovateľ 
platí”. 
   EP v správe 
pre médiá pri-
pomenul, že 
každý rok sa v 
Únii vyprodu-
kuje takmer 

60 miliónov ton potravinového odpadu 
(132 kg na osobu) a 12,6 milióna ton 
textilného odpadu. Samotné oblečenie a 
obuv predstavujú 5,2 milióna ton odpadu, 
čo zodpovedá 12 kg odpadu na osobu 
ročne. Podľa odhadov sa menej ako jedno 
percento všetkých textílií na celom svete 
recykluje na nové produkty. 
   Európska komisia v júli 2023 navrhla 
revíziu pravidiel EÚ o odpade zameranú 
na potravinový a textilný odpad. Podľa 
existujúcich pravidiel majú členské kra-
jiny EÚ už od 1. januára 2025 povinnosť 
zaviesť separovaný zber textilu. 
 

Zdroj: kryptomagazin.sk 
19. februára 2025
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„Erőt ad a megfáradt-
nak, és az erőtlent na-

gyon erőssé teszi. Elfáradnak és ellankad-
nak az ifjak, még a legkiválóbbak is meg-
botlanak. De akik az Úrban bíznak, ere-
jük megújul, szárnyra kelnek, mint a sa-
sok, futnak, és nem lankadnak meg, jár-

nak, és nem fáradnak el.”  
(Ézsaiás 40, 29-31) 

 
Ki ne érezte volna már közülünk azt, 
hogy megfáradt, erőtlen? A téli időszakban 
sokkal hamarabb merül le az energiaszin-
tünk. Mindannyian várjuk már a tavaszi 
napsütést, és abban reménykedünk, hogy 
mi magunk is megújulunk, mint a ter-
mészet. Azonban azt is tapasztaljuk, hogy 
az erőtlenségünk nem csupán fizikai, 
hanem sokkal inkább lelki eredetű. Nem 
csoda, hiszen naponkénti megterheltség 
alatt éljük az életünket. Egészségi problé-
mákkal, családi gondokkal, munkahelyi 
nehézségekkel küszködünk. Megterhel a 
sok feszültség, ami az elvárásokból fakad. 
Próbáljuk a teljesítményünket fokozni, és 
minden tőlünk telhetőt megtenni, hogy 
tartsuk a tempót, amit mások, a világ 
diktál. Állandóan negatív események vesz-
nek körül minket, és a hírek szomorúsággal, 
aggodalommal töltenek el. Mindig akad 
egy olyan ember, aki képes elrontani a 
napunkat, mert valamibe beleköt, bántó 
módon nyilvánul meg, szavaival a lelkünkbe 
gázol. De lehet, hogy a múlt rossz döntései 
nyomasztják a gondolatainkat. Végül pedig 
mintha, mindez már mázsás súllyá nőne 
a vállunkon, úgy érezzük, hogy lebénít. 
Isten Igéje pedig bátorít. Az Úr azt ígéri, 
hogy szárnyalhat az életünk, olyanok le-
hetünk, mint a sas, amely büszkén magasan 
száll, és könnyedén suhan. Persze, nem 
egyedül, hanem az Úrral. Ő ismeri a ter-
heinket, tudja a nehézségeinket és küz-
delmeinket. Az Ő jelenlétében az erőtlen 
és a megfáradt meg tud újulni, mert az 
Úr erőt ad. Ehhez pedig nincs másra 
szükség, minthogy Tőle kérjük. Forduljunk 
Hozzá és bízzuk Rá az életünket. Biza-
lommal menjünk az Istenhez és adjuk át 
Neki a terheinket. Ne egyedül akarjuk ci-
pelni, hanem engedjük, hogy Ő felemeljen.  
                           Virág Szilvia, lelkésznő

Erőt ad 
az Úr

Alkalmak a templomban 
 
○ 2025. márc. 22., szombat, 14 órától ifjúsági délután  
 
○ 2025. márc. 27–28., csütörtökön és pénteken 17 órától evangelizációs 
alkalom, ahol Sebők János nagymadi lelkipásztor szolgál. Mindenkit 
szeretettel várunk.  

ZAČALO SA TO SADENÍM STROMČEKOV... 
...a  pokračuje starostlivosťou o ne. 
Lebo vysádzanie zelených oblastí bol 
len začiatok práce, po ktorej nasle-
duje starostlivosť a ošetrovanie. 
 
V posledných rokoch vysadila samo-
správa v katastri obce v spolupráci 
s miestnymi organizáciami niekoľko 
stoviek stromčekov. Rastú z roka na 
rok, a potrebujú aj ochranu. Kmene 
niektorých stromov boli vo februári 

natreté, aby ich ochránili pred škod-
cami. Zároveň v rámci programu „Sa-
díme stromy“ sme rozmiestnili biolo-
gickú ochranu v korunách stromov. 
Tieto filcové pásiky obsahujú dravé roz-
toče, ktoré sú prirodzeným nepriateľom 
vlnovníkovcov a hálkovcov a tým 
ochraňujú stromčeky pred škodcami. 
   Takže o naše stromy sa staráme pra-
videlne aj po ich vysadení.

FAÜLTETÉSSEL KEZDŐDÖTT, 
GONDOZÁSSAL FOLYTATÓDIK

A zöld területek telepítése az csak a 
kezdete a munkának, hiszen azokat a 
területeket ápolni is kell.  
 
Az utóbbi években több száz facsemetét 
ültetett ki az önkormányzat a helyi szer-
vezetekkel karöltve a község kataszterében. 
Ezek a fák évről évre egyre nagyobbak 
lesznek és eljön az ideje a védelmüknek. 
Egyes fák törzsét februárban lefestették, 
hogy ezzel védjék meg őket a kártevőktől. 
Ezen kívül a Sadíme stromy, azaz a Fákat 

ültetünk program keretében – mellyel 
hosszútávú együttműködés zajlik –, bio-
lógiai növényvédőket helyeztünk el a 
fák koronáiban. Ezek a telepített anyag-
darabok (filccsíkok) ragadozó atkákat 
tartalmaznak, melyek a gubacsatkák és 
takácsatkák természetes ellenségei. Ezek 
megvédik a fáinkat a kártevőktől.  
   Így a telepítés után sem feledkezünk 
meg a növényeinkről, hiszen azokat ápol-
nunk is kell. 
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ÓVODÁSOK ISMERKEDTEK AZ ISKOLÁVAL 
Február közepén a szeptembertől iskolaköteles 
óvodások látogattak el az alapiskolába, hogy meg-
ismerkedjenek a tanító nénikkel és megnézzék, 
milyen a mi kisiskolánk. Varga Barbara kísérte el 
a kicsiket, akik nagyon jól szórakoztak, mindent 
megnéztek, mindennel megismerkedtek, a tanító 
nénik foglalkozásokat tartottak nekik, a gyerekek 
énekeltek, táncoltak, rajzoltak, bohócot készítettek 
és mind egy kis ajándékkal tértek vissza az oviba. 

MEGHÍVÓ

Fellépnek:  
A helyi magyar alapiskola diákjai  

A Megmaradásunkért Kultúrcsoport  
A Nemeshodosi Citerazenekar 

Március 15., 16.00,  
Nemeshodosi kultúrház

HODOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA,  
A CSEMADOK HODOSI ALAPSZERVEZETE  

ÉS A MEGMARADÁSUNKÉRT POLGÁRI TÁRSULÁS 
TISZTELETTEL MEGHÍV  

MINDEN KEDVES HODOSI LAKOST  
A MÁRCIUS 15-I ÜNNEPSÉGRE
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Farsang lévén ismét álarcot és 
jelmezeket öltöttek a helyi ma-
gyar és szlovák alapiskolások. 
Ahogy minden évben, most is 
hercegnővé változtak a lányok, 
szuperhősök lehettek a fiúk.  
    
A tanulókat a kilenc órakor ér-
kező Gizi bohóc szórakoztatta, 
aki vicces előadásával megala-
pozta a vidám hangulatot. Az 
előadás után tánc, játék és közös 
szórakozás következett, így a far-
sang jegyében telt el az egész nap. 
A gyerekek nemcsak a szórako-
zásban, hanem ajándékokban is 

részesültek: kis játékokat, színes 
ceruzákat, maketteket és édessé-
geket osztottak nekik. Ezen kívül 
a szülők is hozzájárultak a ren-
dezvényhez: voltak, akik sütemé-
nyeket sütöttek, és chipsekkel, 
üdítőkkel látták el a gyerekeket. 
   A jó hangulatú programot kö-
vetően az iskola oklevelet adott 
a legötletesebb jelmezekért, így 
biztosítva, hogy mindenki elis-
merést kapjon a kreativitásáért. 
A rendezvény tehát igazi közös-
ségi élménnyé vált, amely erősí-
tette a szlovák és magyar iskolák 
közötti kapcsolatot is.

MASKY A KOSTÝMY
Na počesť fašiangov sa opäť obliekli do masiek a 
kostýmov žiaci miestnej slovenskej a maďarskej zák-
ladnej školy. Ako každý rok, aj tentokrát sa dievčatá 
zmenili na princezné a chlapci mohli byť superhr-
dinami. 
 
Žiakov o 9. hodine zabával klaun Gizi, ktorý svojou 
zábavnou šou vytvoril veselú atmosféru. Po predstavení 
nasledoval tanec, hry a spoločná zábava, takže celý deň 
sa niesol v znamení fašiangov. Deti sa nielen zabávali, 
ale aj dostali rôzne darčeky: malé hračky, farebné 
ceruzky, modely a sladkosti. Okrem toho sa na príprave 
podujatia podieľali aj rodičia: niektorí upiekli koláče a 
iní pripravili chipsy a nápoje pre deti. 
   Po tejto zábavnej akcii škola udelila diplomy za 
najkreatívnejšie kostýmy, čím zabezpečila, že každý 
bol ocenený za svoju kreativitu. Podujatie sa tak stalo 
skutočne spoločenským zážitkom, ktorý posilnil vzťahy 
medzi slovenskou a maďarskou školou.

Maskarába bújtak Maskarába bújtak 
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HOGY MILYEN EMBEREK VANNAK? 
MA A MACSKÁINK, HOLNAP A GYEREKEINK?

Furcsa dolgok történnek a faluban. 
Valaki vadászik a házak között. Na, 
nem szarvasra, őzre, vagy vaddisznóra, 
esetleg fácánra lőnek, s nem is vadász-
puskával. Szélpuskával lövik a macs-
kákat… 
 
Január végén történt, hogy azzal keresett 
meg bennünket néhány lakos, hogy a 
házimacskáik, amelyek néhanapján átu-
gorják a kerítést és tesznek egy kisebb 
kört a környéken, meglőve érkeztek haza. 
„Január 20-án nagyon rossz állapotban 
jött haza az egyik macskánk. Először azt 
hittük, hogy összeveszett egy másik 
macskával, ami szokása, de olyan álla-
potban volt, hogy állatorvoshoz kellett 
vinnünk, mert mi magunk nem tudtunk 
segíteni rajta. A orvos azt mondta, hogy 
a szemét nem fogja tudni megmenteni, 
hagyjuk ott éjszakára, akkor ellátja az 
állatot. Még az este folyamán hívott, hogy 
megoperálták a macskát és egy golyót, 
egy úgy nevezett brokit vettek ki belőle” 
– mesélte az egyik érintett, aki teljesen 
ledöbbent a hír hallatán, mert ezek sze-
rint a szerencsétlen macskát arcon lőtték. 
Az állat az orvosnál feküdt élet és halál 
között lebegve, mikor két nappal később 
a másik macskájuk szintén meglőve érke-
zett haza. Így őt is orvoshoz vitték. Ekkor 
derült ki az elsőként bevitt állatban már 
volt egy lövedék, aminek a helye begyó-
gyult és azzal együtt élt. „Ezek klasszikus 
házimacskák, amelyek nem benti állatok, 
tehát nem tudjuk őket bezárni, mert nin-
csenek hozzászokva, nekik ki kell járniuk, 
mozogniuk kell, menniük, annak el-
lenére, hogy ivartalanítva vannak, hajtja 

őket a vérük, az ösztöneik. Két macskánk 
van, akiket három nap különbséggel lőt-
tek meg. Mire számíthatok így?” – teszi 
fel a költői kérdést a sértett állatok gaz-
dája. Mert, aki falun nőtt fel, tudja, hogy 
a macskáknál fennáll annak a veszélye, 
hogy elüti az autó, elkóborol, valaki be-
fogadja, enni ad neki, baleset éri, de ami 
nálunk történik, az már szándékos, s nem 
az első eset. Néhány évvel ezelőtt már 
előfordult, hogy lelőttek egy kutyát a fa-
luban – ugye mind emlékszünk Budy, a 
labrador esetére?  
   Legyinthetünk, mondhatjuk azt nyeg-
lén, hogy csak macskákról van szó, ugyan 
már, hiszen „fogyóeszköz”, a homokba 
dughatjuk a fejünket, de azzal nem oldjuk 
meg a problémát, mert ez igenis egy 

probléma. Nem tudni, hogy felnőttről, 
vagy gyerekről van e szó, aki állatokra 
lövöldöz a faluban, a házak között, lakott 
területen, de igazából ez nem is fontos. 
A kérdés az, hogy miért csinálja, és mikor 
sérül meg valaki, mondjuk egy gyerek? 
Mert egy légpuska ugyan nem engedély-
köteles, de komoly problémát tud okozni 
egy eltévedt lövedék, akár halált is. 
Ezentúl, ne csak a macskáinkat csukjuk 
be, de a gyerekeinket is?  
   Az állatokra lövöldözés állatkínzásnak 
minősül, amit a hatályos szlovák tör-
vények büntetnek, a legenyhébb eset-
ben 1000 euróig terjedő pénzbírsággal, 
ám előfordulhat a kettőtől öt évig ter-
jedő szabadságvesztés is. Vajon miből 
tanul az ember? 

Advokát hovorí: 
 
„Strieľaním zo vzduchovky sa človek môže dopustiť buď trest-
ného činu týrania zvierat podľa Trestného zákona alebo pries-
tupku podľa zákona o veterinárnej starostlivosti. To, či sa človek 
dopustí strieľaním zo vzduchovky na zviera priestupku, alebo 
trestného činu, závisí od konkrétnych okolností prípadu a od 
skutkového stavu. 
   V prípade, ak konanie páchateľa bude klasifikované ako pri-
estupok podľa zákona o veterinárnej starostlivosti a páchateľ 
bude uznaný vinným zo spáchania priestupku, tak orgán vete-

rinárnej správy, t.j. príslušná Regionálna veterinárna a potra-
vinová správa udelí páchateľovi peňažnú pokutu vo výške od 
400,- EUR do 1.000,- EUR; 
   V prípade, ak konanie páchateľa bude klasifikované ako 
trestný čin podľa Trestného zákona a páchateľ bude uznaný 
vinným zo spáchania trestného činu, tak buď orgán činný v 
trestnom konaní alebo súd môže vymerať páchateľovi trest od-
ňatia slobody až na dva roky; v prípade ešte závažnejšieho a 
brutálneho konania alebo verejného konania alebo konania na 
viacerých zvieratách môže byť páchateľovi uložený trest odňatia 
slobody až na päť rokov.“

A friss lövés, amely a szemnél hatolt be.

A régi, már beágyazódott golyó.
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HATALMAS SIKER A BATYUBÁL

Mármint a Főnix Ground Golf Hodos 
csapatának első ízben szervezett batyu-
bálja, amelyen közel 150 vendég vett 
részt. A hajnalig tartó szórakozás ga-
rantált volt.  
 
A hodosi golfosok azt már bizonyították, 
hogy összetartó csapatról van szó, akik 
segítik egymást, amiben csak tudják és – 
ha nem is halálosan –, de bizony komo-
lyan veszik a sportot, amit elkezdtek. Ez 
pedig csak még erősebbé kovácsolta a kö-
zösséget. S valahogy így születhetett meg 
a bál ötlete is. „A hátulütője talán annyi 
volt, hogy a hodosiak nagyon kevesen 
tiszteltek meg bennünket, valójában a 
dunaszerdahelyi nyugdíjasok jöttek el, és 
nagyon sok idegen, akik végül nagyon 
jól érezték magukat. Talán sokan azt gon-

dolták, hogy csak magunknak csinálunk 
bált, hogy ez egy ilyen belső kör számára 
készül, pedig nem”– meséli Orisko Éva, 
a szervezet alelnöke.  
   A batyubálnak az a legnagyobb előnye, 
hogy nincsenek kötöttségek, mindenki azt 
eszik és iszik, amit hoz magával. És mind-
ezt akkor teszi, amikor akarja. Ezzel a szer-
vezők válláról is lekerül egy nagyobb súly, 
illetve szabadságot ad a vendégnek. Ám a 
bálok klasszikus ismertetőjegyei azért nem 
tűnnek el teljesen, hiszen volt zene, amit 
hajnalig DJ Umma szolgáltatott, aki le-
gendás bulikat vezényelt már le, illetve le-
hetett tombolajegyeket vásárolni, hiszen 
összesen 90 díjért folyt a verseny. Illetve 
még egy kis műsorral is készültek a szer-
vezők. „Volt táncunk, azzal szórakoztattuk 
a közönséget, a mulatni vágyókat. Két tán-

cot is előadtak a grundgolfos hölgyek, a 
férfiak persze ebből kivonták magukat” – 
nevet Éva, majd hozzáteszi: „Volt itt egy 
több fős csoport, ők az interneten érte-
sültek az eseményről. Nagyfödémesről ér-
kezetek 16-an, és odajött hozzánk az egyik 
fiatal lány, aki arról áradozott, hogy ő még 
életében ilyen jó bálon nem volt. Ez ha-
talmas dicséret számunkra.” 
   A bál bevétele elég szép lett, a szervezők 
elégedettek, s már meg is van a helye, 
hiszen folyamatosan igyekeznek fejlesz-
teni magukat, újabb versenyre készülnek 
Magyarországra, majd egy közös össz-
pontosításra mennek nyár elején. Az első 
bál elsöprő sikere után nem is kérdés, 
hogy jövőre ismét megrendezzék az össze-
jövetelt. Hiszen, aminek sikere van, miért 
ne legyen ismétlése is? 
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A segítség néha onnan érkezik, ahonnan 
nem várják. Mesébe illő annak a ki-
lencgyermekes, hátrányos helyzetű csa-
ládnak a története, ahol a családfő 35 
évesen elhunyt, de a többieknek egy 
jóakaró segítségével lehetőségük nyílhat 
egy jobb életre. 
 
A nemeshódosi Farkas testvérek még a 
szocializmus éveiben, az ún. lakossági 
szolgáltatások keretében kezdtek bádo-
gosként vállalkozni. A középső testvér, 
Zoltán kezeli a vállalkozás ügyeit, aki a 
község egyik zsákutcájának végében fekvő 
portán fogad. Meglepetésemre kisebb 
időutazást élek át: népes baromfiudvart 
pillantok meg, s ahogy betoppanok a 
házba, mintha dédnagyanyámék régi la-
kóhelye köszönne vissza. Minden eredeti 
állapotában, semmi flancolás. Az irodaként 
is szolgáló egyik szobában szétterített 
irattartók, papírhalmazok arra engednek 
következtetni, hogy itt bizony nem kis 
munka folyik. Nem tévedtem, alighogy 
elkezdünk beszélgetni, máris csörög Zoltán 
telefonja: munkaügyben keresik... 
   Pár hónappal ezelőtt Zoltán egy szlovák 
napilap hasábjain olvasott arról az albér-
letben lakó, szörnyű körülmények között 
élő, ógyallai magyar Lévai családról, amely-
nek 34 éves, súlyos szívbeteg családfője, 
Erik, nem bírta tovább a küzdelmet és 
visszaadta lelkét a teremtőjének. 
   Kilenc kiskorú gyermeke és a felesége, 
Nikoleta, sajnos arra sem volt képes, 
hogy maga temesse el, hiszen súlyos nél-
külözésben éltek. Ekkor Zoltán elhatá-
rozta, hogy segít rajtuk és rendezi a te-
metéssel kapcsolatos költségeket. Az öz-
vegyen maradt asszony először nem is 

akarta elhinni, hogy ilyen megtörténhet. 
„Amikor tudomást szereztem arról, hogy 
mi történt, és hogy nincs miből eltemet-
niük a családapát, elmentem hozzájuk, 
hogy segítsek. Kiderült, hogy 800 euróba 
kerül a temetés, és ebből 500-at már si-
került összegyűjteniük. Ekkor a külön-
bözetet átadtam nekik, s közben láttam, 
hogy tízen mindössze két szobában laknak, 
és az egyik szobában deszkákból összeácsolt 
ágyakon alszanak. Ekkor megkérdeztem 
Nikoletát, hogy mennyit kap a kilenc 
gyerekre az anyaságival együtt. Azt mond-
ta, 970 eurót. Abból 450-et fizetett az 
albérletre, így lényegében 500 euróból 
kellett volna kijönnie az egész családnak 
egy hónapban, ami ugye lehetetlen. Kér-
deztem hát tőle, hogyan tudnék segíteni 
a továbbiakban? Novemberben kifizettem 
kéthavi albérletet, hogy legalább az arra 
fordított összeget megtakaríthassák.” 

A MEGÉLT NÉLKÜLÖZÉS  
Zoltán azonban érezte, hogy ez nem 
hosszú távú megoldás. Sokat gondolt korai 
éveire, hiszen ők is nélkülözésben éltek. 
Édesanyjáék tízen voltak testvérek, s kö-
zülük csak négyen nőttek fel. Zoltán apja 
takács volt, de a szövőműhelyét be kellett 
zárnia az ’50-es években, mert akkor min-
dent államosítottak. Az édesanyjuk részéről 
a nagyapjuk 11 évesen, harmadmagával 
árván maradt. Volt egy 30 méteres házuk 
és gazdaságuk, de a gyám eladta a fejük 
felől a házat egy mondvacsinált indokkal, 
így apai nagyapjuk földönfutó lett és cse-
lédnek kellett állnia. 1957-ben tudtak 
újra házat építeni. Teljesen a nulláról in-
dultak tehát, így aztán Zoltán tudta, hogy 
mit élhet át most ez a család. „Ha valami-

lyen kérdésre választ keres az ember, előbb-
utóbb megleli. Elhatároztam, hogy veszek 
nekik egy házat. Megvan a korom, és 
hála istennek már megengedhetem ma-
gamnak ezt a jótékonyságot. Az élet úgy 
hozta, hogy nekem nincsen családom, de 
ez ettől független. Ha volna, akkor is se-
gítenék. Mert hiába kínál az ember ezüst 
tálcán tortát valakinek, aki jól van lakva. 
De ha az éhezőnek egy száraz kiflit adunk, 
az kezet csókol érte. Én láttam azokat a 
gyerekeket, és jó emberismerő vagyok. 
Eszembe se jutott, hogy ezzel visszaélnének. 
Közben azt kérdeztem magamtól: hogyan 
jöttünk e világra? Mezítelenül. És hogyan 
hagyjuk itt? Ugyanúgy. Semmit nem vi-
szünk magunkkal. És ha a jóisten által 
megadatott nekem, hogy ezt megcsele-
kedhetem, akkor megcselekedem. Kész” 
– tett pontot a dilemma végére a jóakaró. 
   Végül találtak egy megfelelő 10x10 
méteres házat egy 14 áras telken, amelynek 
garázsa, nyári konyhája is van. Először 
ugyan arról is szó volt, hogy a család 
odaköltözne Nemeshódosra, mert lehet, 
hogy Zoltán akkor tudna számukra leg-
könnyebben segíteni, de végül ezt elve-
tették, Nikoleta ugyanis felvetette, hogy 
mi lenne akkor velük, ha esetleg történne 
valami Zoltánnal. 
   Meg aztán nekik már kialakult az ottani 
életük, a gyerekek között öt iskolaköteles 
van. Nikoleta nővére szintén albérletben 
él két gyerekével, bátyjának pedig már 
nincs lába, mert „elvitte” a cukor, pedig 
még csak 36 éves. Így talán jobban érthető 
az egymásra utaltságuk.  

DE VAJON MI LESZ  
A CSALÁDDAL KÉSŐBB?   
Zoltán erre is gondolt. Úgy fog rendel-
kezni, hogy amikor már ő nem lesz, a 
család akkor se szenvedjen hiányt az alap-
vető dolgokban és biztosítva legyen a jö-
vőjük. Erre ugyanis ígéretet tett. 
   Közben megérkezett József, Zoltán 
bátyja is, aki hozzátette, hogy minden 
faluban tudna mondani legalább 20-30 
olyan embert, aki tízszer meg tudná csi-
nálni azt, amit most az öccse megcsele-
kedett. „Mindenki azt csinál a pénzével, 
amit akar, oda teszi, ahova akarja, de 
vannak olyan emberek, akiknek a milli-
árdok se elegek. A mi apánk arra tanított 
bennünket, hogy legyünk szerények és 
elégedettek, mert csak akkor lehetünk 
boldogok. Szerintem jól döntöttünk, 

Csoda történt?
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KLAMPIAR KÚPIL VDOVE  
NIKOLETE S 9 DEŤMI DOM!

Tohto muža im poslalo samo nebo! Ro-
dina Lévaiová z Hurbanova má za se-
bou veľmi ťažké časy. Otec 9 detí Erik 
(† 34) mal veľmi choré srdce, no na-
priek tomu sa snažil prispievať do roz-
počtu aspoň príležitostnými prácami. 
Jeho srdce však nápor povinností a sta-
rostlivosti o rodinu nezvládlo a Erik 
koncom uplynulého roka skonal. 
 
Obetavá mama Nikoleta (28) ostala zo 
dňa na deň na všetko sama, pričom hro-
zilo, že s deťmi prídu o strechu nad hlavou, 
pretože nevedela utiahnuť nájomné. Ich 
príbeh uverejnený v Novom Čase nenechal 
chladného klampiara Zoltána Farkasa (70), 
ktorý sa rozhodol, že ťažko skúšanej rodine 
kúpi dom. To však nie je všetko! 
   Situácia mnohodetnej rodiny z Hur-
banova, ktorej členovia žili doslova z ruky 
do úst, sa ešte zhoršila potom, ako vlani 
v novembri zomrel otec 9 detí Erik. Pri-
tom ešte začiatkom minulého roka to vy-
zeralo, že im svitá na lepšie časy. Erik si 
našiel stabilnú brigádu a tešil sa, že bude 
vedieť svojich potomkov lepšie zabezpe-
čiť. Krutý osud však rozhodol inak... 
   „Zrazu mu prišlo v práci zle a skončil 
v nemocnici,“ opisuje jeho partnerka Ni-
koleta smutné okamihy, ktoré postihli 
ich rodinu. Diagnóza znela desivo. „Po-
vedali, že mu zlyháva srdce, jeho stav je 
vážny a budú mu ho musieť transplan-
tovať,“ prezradila Nikoleta. 
   „Mal mať voperovaný strojček, ale kým 
nemal v poriadku zuby, tak ho nemohli 
operovať. Už ich mal akurát hotové a vy-
zeralo to tak, že ešte v roku 2024 stihnú 
operáciu,“ dodáva Erika, z Občianskeho 
združenia Pomáhajme si, ktorá si rodinu  
Nikolety zobrala pod ochranné krídla. 
Erik sa, bohužiaľ, operácie nedožil. Srdce, 
ktoré bilo pre 9 detí, dotĺklo navždy... 
   Nikoleta ostala s deťmi úplne sama v 
podnájme, ktorý nedokázala platiť. A po-
tom sa stal zázrak! 

ROVNAKÉ DUŠE  
Klampiar Zoltán z Vydrian (okr. Du-
najská Streda) sa o osude ťažko skúšanej 
rodiny dozvedel z Nového Času. „Spojil 
sa so mnou s tým, že nám chce kúpiť 

dom, aby sme mali kde bývať,“ hovorí 
Nikoleta a v očiach sa jej ligocú slzy do-
jatia a vďačnosti. 
   Zoltán priznáva, že nebyť nášho denníka 
o chudobnej rodine by sa nikdy nedozve-
del. „Je to vďaka vám, u vás som čítal o 
nich reportáž, keby nie jej, tak by nič ne-
bolo. Myslím, že máme rovnakú dušu,“ 
povedal na úvod. „Je to krásna rodina a ja 
som nechcel, aby sa rozdelila len kvôli 
tomu, že nemajú bývanie. Takto môžu 
ostať spolu,“ dodáva jedným dychom. 
   On sám také šťastie v živote nemal. „Ja 
nemám deti. Ale moja maminka pochá-
dza z desiatich detí, z toho len štyri pre-
žili. Kvôli chudobe,“ smutno podotkol 
Zoltán. 

PLATÍ VŠETKY NÁKLADY 
 
Čo sa spočiatku zdalo ako neuveriteľný 
sen, je dnes skutočnosťou. „Už dva 
týždne tu bývame a sme konečne veľmi 
šťastní,“ neveriacky krúti hlavou Niko-
leta, ktorá akoby sa zdráhala uveriť tomu, 
že ich postretlo také šťastie. 
   „Potom, ako mi zomrel muž, som bola 
úplne na dne. Veľmi som sa bála, že sa 
nebudem vedieť postarať o deti a že ne-
budeme mať kde bývať. Pán Zoltán nás 
zachránil, je to anjel, ja ani neviem vyja-
driť, aká som mu vďačná. Vďaka nemu 
máme strechu nad hlavou a nemusím sa 
báť, že prídem o svoje deti. Je to zázrak!“ 
   Mama deviatich detí hovorí o ich dob-
rodincovi s dojatím a chvejúcim sa hla-
som. Kúpou domu sa totiž jeho dobré 
skutky neskončili. „On nám platí aj 
všetky náklady na bývanie,“ dodala Ni-
koleta. 

ZARIAĎUJÚ SA  
Pri našej návšteve v novom dome Lévaiov-
cov bol u nich čulý ruch. Najmä najmenší 
drobci akoby boli všade. Akosi sme však 
nevideli staršie deti. „Nechcú sa už fotiť do 
novín, lebo v škole sa im smejú,“ ospra-
vedlňuje ich Nikoleta, ktorá nám ochotne 
ukázala interiér útulného nového domu, 
ktorý si ešte stále zariaďujú. Verí, že v tomto 
príbytku konečne nájdu svoje šťastie, ktoré 
sa im doteraz oblúkom vyhýbalo. 
               Zdroj: Nový Čas, 02. 02. 2025

hogy a család Ógyallán maradt. Nem 
véletlenül szokta Orbán Viktor is azt 
mondani, hogy oda kell vinni a segít-
séget, ahol szükség van rá” – tette még 
hozzá József. 
   Nem gondolom, hogy a történetük 
hatására varázsütésre megváltozik minden, 
és aki igazán gazdag, az mostantól lelkes 
adakozásba kezd, de hiszem, hogy ilyen 
példákkal jobbá lehet tenni a világot. 
Farkas Zoltán ugyanis nem celeb, nem 
keresi a nyilvánosságot, ő is „csupán” 
egy közülünk. Abban talán különbözik 
tőlünk, hogy hatalmas a szíve. 
   Mai világunk igen zaklatott, ideges 
és ellentmondásos. Egyfelől a digitális 
világ naprakészen mutatja be tömegek 
mérhetetlen szegénységét, másfelől a 
kiváltságosok mérhetetlen gazdagságát, 
tehát azt az ellentmondást, amely vé-
gigkíséri az emberiség történetét. Úgy 
tűnik, ezt a fájó ellentmondást globálisan 
nem lehet feloldani...  
   Azt azonban talán lehet, hogy akik 
egymás közelében élnek, ha tudnak, és 
főleg, ha akarnak és lehetőségük van 
rá, segítsenek az igazán rászorulókon.  
   Kilenc apró gyerek ellátása, elindítása 
az életbe havi ötszáz euróból reménytelen 
dolog, s valóban csodának kell történnie, 
hogy a reménytelenség állapotában 
valaki segítő kezet nyújtson. Mert adni 
jó, segíteni nemes dolog. S egyszer 
majd a kilencgyerekes családból egy 
erős, összetartó családi közösség ala-
kulhat, amelynek tagjai, vélhetően még 
az unokáiknak is elmesélik majd, milyen 
az, amikor „aki szegény, az a legszegé-
nyebb...”, s a hajdanvolt család hogyan, 
kitől kapott hatalmas segítséget, hogy 
a bajból kilábaljanak.  
  Megjelent a MAGYAR7 6. számában.

Farkas Zoltán
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BEZPEČNE NA INTERNETE – „NIKDY NEVIEŠ, KTO SA POZERÁ”
Milí rodičia, touto cestou Vás žiadame, 
aby ste dozreli na Vaše deti, oboznámili 
ich s nebezpečenstvom surfovania na in-
ternete. Polícia zaznamenáva čím viac 
prípadov, kedy cudzí ľudia využijú dô-
verčivosť detí, vylákajú od nich osobné 
údaje, vyhrážajú sa, alebo žiadajú o osobné 
stretnutie.  
 
Milé deti! Ako sa bezpečne správať, 
keď surfujete na internete? Najdôleži-
tejšie je, aby ste: 
 neotvárali maily či správy od nedô-
veryhodných osôb, ktoré nepoznáte, tieto 
správy môžu obsahovať vírusy. 
 nepoužívajte jednoduché a ľahko uhád-
nuteľné heslá, pri voľbe používajte čísla, 
veľké aj malé písmená, alebo špeciálne 
znaky. 
   Chráňte si svoje heslo! Nezapisujte si 
ho, radšej si ho zapamätajte! Neposielajte 
svoje heslo nikomu, ani ho neprezrád-
zajte! 
   Ak máte facebook profil či instagram, 
tak si poriadne rozmyslite akú fotku o sebe 

uverejníte, cudzí ľudia môžu vaše fotky 
zneužiť. Uverejnená fotka môže kolovať 
na internete aj roky. Môžu si ju iní ľudia 
stiahnuť a zneužiť. Mnoho dát zostáva ar-
chivovaných na záložných serveroch, a 
preto si veľmi dôkladne premyslite, čo na 
sociálnych stránkach uverejníte. 
   Ak sa dostanete do nebezpečnej si-
tuácie, ako napr. bude sa vám niekto 
vyhrážať, odcudzí váš profil, či pozmení 
fotky, alebo vo vašom mene bude vypi-
sovať kamarátom neslušné kommenty: 
 Okamžite to povedzte svojím rodičom! 
Na stránke www.stopline.sk môžete ži-
adať o STOPNUTIE Vašej stránky! 
 Obráťte sa spoločne s rodičmi na políciu, 
kde všetko podrobne porozprávajte po-
licajtovi! 
 
Ten, kto vám robí zle svojím činom sa 
môže dopustiť priestupku, či trestného 
činu, za čo môže byť stíhaný. Zákon ho-
vorí, že za priestupok, ak napr. napíše 
niekto pod vaše fotky vulgárne slová, 
vyhráža sa, tak tá osoba môže byť stíhaná 

ak už dovŕšila 15 rokov svojho života. 
A trestného činu sa dopúšťa osoba, ak 
napr. niekoho ohovára, či sa nebezpečné 
vyhráža (napr. napíše vám, že vás zabije), 
v tom prípade osoba musí mať 14 rokov, 
aby mohla byť stíhaná za svoj čin.  
   Preto si aj vy premyslite, akú komuni-
káciu budete viesť a s kým. Nie je to hra 
a môže sa to obrátiť na veľmi vážnu vec.  
   Tým, že trávite veľa času surfovaním 
na nete a hraním sa, môžete sa stať zá-
vislými.   
 
Čo vlastne znamená závislosť na počí-
tači? 
Závislosť na počítači znamená, že veľa 
času strávite pred počítačom, čo vám 
môže zhoršiť váš zdravotný stav (poško-
denie zraku, stres, ospalosť, nesústredenosť 
mimo PC). Počítač je istý druh drogy a 
sú ľudia, ktorí sa musia liečiť, aby sa 
zbavili tejto závislosti. 
   Svoj voľný čas využite radšej s kamarátmi 
v prírode, spoločenskými hrami, šport-
ovými aktivitami.

Biztonságosan az interneten – „Soha nem tudod, ki nézi” 

Kedves szülők! Ezúton szeretnénk Önö-
ket megkérni, figyeljenek oda gyerme-
keikre, és tájékoztassák őket az internet 
veszélyeiről. A rendőrség egyre több 
esettel találkozik, amikor idegen sze-
mélyek kihasználják a gyerekek jóhisze-
műségét és kicsalják tőlük a személyes 
adataikat, majd fenyegetőznek, illetve 
személyes találkozókra hívják őket. 
 
Kedves Gyerekek! Hogyan kell biz-
tonságosan viselkedni, ha az interne-
ten? Fontos tudni: 
Ne nyissatok meg az olyan e-mail-eket, 
vagy üzeneteket, amelyek idegen sze-
mélyektől származik, vírust tartalmaz-
hatnak! Ne használjatok egyszerű jel-
szavakat, a jelszó választásakor használ-
jatok számokat, kicsi és nagy betűket, 
vagy speciális jeleket! Védjétek a jelsza-
vatokat! Ne jegyezzétek le sehova, jegy-
ezzétek meg! Ne küldjétek el a jelszavakat 
senkinek, és senkinek ne áruljátok el! 
   Ha van Facebook- vagy Instagram-
profilotok, nagyon jól gondoljátok meg, 

milyen fényképet tesztek fel magatokról, 
az idegenek felhasználhatják őket és 
visszaélhetnek a képekkel. Sok adat ar-
chiválva marad a biztonsági szervereken, 
és ezért fontos, hogy átgondoljátok, mit 
tesztek fel a világhálóra. 
    
Ha veszélyes helyzetbe kerültök, pl. 
valaki fenyeget, ellopja a profilotokat, 
megváltoztatja a fényképeteket, vagy 
a ti nevetekben a barátaitoknak durva 
megjegyzéseket ír: 
 Azonnal mondjátok meg a szüleiteknek!  
 A www.stopline.sk oldalon kérhetitek 
az oldalatok leállítását!  
 Közösen a szüleitekkel menjetek el a 
rendőrségre, és részletesen mondjátok 
el a rendőrnek mi történt! 
 
Az, aki rosszat csinál nektek, kihágást 
vagy bűncselekményt követhet el, amiért 
eljárást indíthatnak ellene. A törvény 
kimondja, ha kihágást követ el, pl. valaki 
fényképe alá vulgáris szavakat ír, vagy 
fenyeget, akkor azt a személyt büntetés 

fenyegeti. Bűncselekményt akkor követ 
el, ha rágalmaz vagy életveszélyesen fe-
nyeget (pl. az írja, hogy megöllek), az 
ilyen esetben a személynek 14 évesnek 
kell lennie, hogy a tettéért felelősségre 
lehessen vonni. Ezért gondoljátok át 
kivel és mit írtok. Ez nem játék, mert 
nagyon komoly dologgá válhat. Azzal, 
hogy sok időt töltötök az interneten, 
vagy akár játszatok, függővé válhattok.  
 
Mit is jelent a számítógépes függő-
ség? 
A számítógépes függőség azt jelenti, 
hogy nagyon sok időt töltötök a számí-
tógép előtt, ami ronthatja az egészséget 
(látás károsodás, stressz, álmosság). A 
számítógép egyfajta drog, és vannak 
olyan emberek, akiknek kezeltetnie kell 
magukat, hogy megszabaduljanak ettől 
a függőségtől.  
   A szabadidőtöket töltsétek inkább a 
barátaitokkal a természetben, társasjá-
tékokkal, sporttevékenységgel. 
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Továbbra is zajlanak a mérkőzések az aszta-
liteniszeseink háza tájány. A csapataink szépen 
teljesítenek, de a bajnokságoknak nincs vége, 
még számos mérkőzés vár rájuk. Asztalite-
niszezőink A csapata az Extraliga negyed-
döntőjében Nagykapos együttesével méri 
össze erejét március elején. Március elején 
itthon is játszanak. 
 
2025. 03. 04., 15:00  
   MKST Veľké Kapušany—SK Vydrany A 

2025. 03. 07., 15:00  
   SK Vydrany A—MKST Veľké Kapušany 

2025. 03. 08., 16:00  
   SK Vydrany A—MKST Veľké Kapušany 

MEGMÉRETTETÉSEK A ZÖLD ASZTALNÁL

 1. STK Vyhne                       14    14   0      0     84:2      42 

 2. TJ Geológ Rožňava           14    11   0      3     70:27    36   

 3. MSK Čadca A                   14    10   1      3     70:33    35 

 4. SK Vydrany A                   14    8     1      5     58:41   31 

 5. MKST Veľké Kapušany     14    5     1      8     36:66    25 

 6. ŠKST Michalovce              14    4     1      9     37:68    23 

 7. ŠKST Ružomberok A        12    5     1      6     45:53    23 

 8. Keraming Trenčín A          12    2     2      8     36:65    18 

 9. TJ Gasto Galanta               12    2     1      9     32:66    17 

10. AŠK Mária Huta A           12    0     2      10   23:70    14

 1. ST Levice 2021               16    15    1    0    150:74    47 

 2. ŠKST Bratislava               16    14    0    2    164:60    44 

 3. Slavoj Sládkovičovo         16    12    2    2    141:83    42 

 4. STK Nové Mesto n/V     16    5      6    5    108:116  32 

 5. STK Senec                       16    5      5    6    106:118  31 

 6. Lok. Šurany – Vlkas        16    6      2    8    95:129    30 

 7. ŠKST Feromax Bra.         16    6      1    9    108:116  29 

 8. STK Elastik Trnava          16    5      3    8    103:121  29 

 9. SK Vydrany B                  16    4      3    9    89:135    27 

10. STO Močenok               16    2      5    9    93:131    25 

11. TTC Nové Zámky          16    4      1    11  99:125    25 

12. Keraming Trenčín B       16    2      3    11  88:136    23

A csapat – Extraliga
 1. Pozsonyeperjesi Vitézek     14   13    0    1    166:86    40 

 2. STPP Dunajská Streda      16   12    0    4    174:114  40 

 3. TTC Baka B                      13   13    0    0    192:42    39 

 4. Vrakúň B                           15   11    1    3    173:97    38 

 5. STO Topoľníky                 14    9     1    4    156:96    33 

 6. CSAK – Trstená n/O         14    9     1    4    152:100  33 

 7. Kürti Rakéták                    15    7     2    6    145:125  31 

 8. SK Vydrany C                   14    8     0    6    130:122 30 

 9. Hegyéte – Balony              15    6     2    7    131:139  29 

10. Sokolce                             15    7     0    8    126:144  29 

11. D.patonyi Farkasok B       14    4     2    8    123:129  24 

12. STK Horné Mýto             14    4     2    8    112:140  24 

13. Bögellöi BIGficek             15    3     2    10  113:157  23 

14. Hajrá Abony B                 12    3     2    7    99:117    20 

15. ŠKST Gabčíkovo              14    3     0    11  89:163    20 

16. Tallósi Ragadozók             14    1     0    13  39:213    16 

17. Štvrtok n/o                       14    0     1    13  58:194    15

C csapat – 2. osztály

1. Dvorníky                            9      8     0      1     57:33    25 

2. Vydrany                              9      6     0      3     57:33   21 

3. MSTK Trnava                    9      6     0      2     52:38    20 

4. Majcichov A                       9      4     0      5     52:38    17 

5. Zavar                                  9      3     0      4     33:57    13 

6. Majcichov B                       9      0     0      9     19:71    9

Ifik – II. liga

B csapat – I. liga
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• ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY • 
január 2025 január 

A hozzátartozók fogadják őszinte részvétünket. 
Pozostalým rodinám vyslovujeme úprimnú sústrasť 

nad stratou ich blízkych.

ÚJSZÜLÖTTEK • NARODILI SA: 

• Egri Zora Léna  
   (2024 december) 

 
 

Gratulálunk az újszülöttekhez! Rodičom blahoželáme!

Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2025. 02. 17-én megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 17. 02. 2025

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   Tárgyalási rend jóváhagyása 
 4.   Határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Hodos község közösségi fejlesztési terve – javaslat 
 6.   Számlák jóváhagyása 
 7.   Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
 8.   Polgármester beszámolója 
 9.   Egyéb aktuális ügyek – vita 
10.  Zárszó

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Komunitný plán sociálnych služieb Obce Vydrany  
      – návrh 
 6.   Odsúhlasenie faktúr 
 7.   Správa predsedov komisií a poslancov OcZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
 8.   Správa starostu obce 
 9.   Iné aktuálne otázky – diskusia  
10.  Záver

ELHUNYTAK • ROZLÚČILI SME SA:  

               • Lábodi József (77)

  
Ezútonis adatik tudtára a község és a környék lakosságá-
nak, aprajának-nagyjának, ifjúnak és öregnek, hogy a két 
község, Nemeshodos és Nagyabony, valamint azok Cse-
madok-szervezetei, az Úr 2025. évének, kikelet (március) 
havának első napján, szombaton, megrendezik a  
 

XI. Dőrejárást. 

Gyülekezés reggel fél 9-kor a hodosi sport- és kultúr-
központ mellett, a tűzoltó bajtársak fellegvárának udva-
rán, ahonnan 9 óra magasságában egy kis früsstük után 
útjára indul a dőrék és sőrék serege, hogy bejárja a két 
község utcáit, majd a nagyabonyi községháza udvarán kö-
zösen elűzzék a telet, megtartsák az ifjú dőre-sőre pár es-
küvőjét, és megüljék a lakodalmat. 
   A dőrék és sőrék serege szívesen fogadja a bámészkodó 
lakosság vendéglátását, elfogadják a disznó, kácso vagy li-
bazsírral megkent hagymáskenyeret, de kolbászt, sonkát, 
szalonnát is, no meg a jó itókát sem vetik meg, amiből a 
lakodalomban közösen lakmároznak majd. 

   Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

XI. NEMESHODOSI-NAGYABONYI DŐREJÁRÁS
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Zemes Márta, a hodosiaknak talán 
inkább Nagy Márti, 1985-ben hagyta 
el szülőfaluját, Hodost, s mint olyan 
sokan előtte, Dunaszerdahelyre köl-
tözött. Férjével a járási székhelyen 
kaptak lakást, itt alapítottak családot. 
Két lánya és két unokája van.  
 
Milyen gyakran jársz vissza Hodosba? 
Manapság már egyre kevesebbet mióta 
apukám is meghal. A temetőt látogatom 
leggyakrabban, vagy néhány ismerőst, 
barátot a faluban. Az unokámnak pél-
dául a helyi könyvtárból kölcsönzöm a 
könyveket.  
 
Miért költöztél el Hodosból? 
A ’80-as és ’90-es években nem volt 
annyi lehetőség a faluban, mint manap-
ság. Nem voltak bérlakások, háztelkek 
és a férjemnek szolgálati lakást utaltak 
ki Dunaszerdahelyen, mi pedig éltünk 
a lehetőséggel.  
 
Azóta nem gondolkoztál azon, hogy 
visszaköltözz? 

Nem. Nekem jó itt, én szeretek itt, Du-
naszerdahelyen megszoktam már, itt a 
családom, a barátok. Igazából minden 
közel van, hiszen a városközpontban él-
ünk. Gyalog bárhova eljutok a város-
ban. Ráadásul Hodos sincs messze, hi-
szen az első falu, úgyhogy nem kerültem 
olyan messze a szülőfalumtól.  
 
Mit szólsz az utóbbi 10-15 évben tör-
tént változásokhoz a faluban? 

Jó, hogy vannak lakások, háztelkek, le-
hetőség a fiataloknak, de már nagyon 
átalakult a falu, sok idegen van Hodos-
ban, szinte alig ismerek valakit. Mivel a 
temetőt látogatom gyakran, arról el le-
het mondani, hogy szépen rendben van 
tartva.  
 
Milyen kedvenc gyerekkori emlékeid 
vannak Hodosról?  
Nekem tetszett, hogy tollfosztás és ku-
koricafosztás idején az idősek közé ül-
hettem, hallgathattam őket, a történe-
teiket, mert voltak még ilyen összejö-
vetelek. Fagyizóba mentünk vasárnap, 
néhanapján volt mozivetítés is a régi 
kultúrházban. Nekünk más nem volt, 
még abban az időben, de ez volt az 
igazi szórakozás. Hodosban kezdtem 
iskolába járni, Miklós Tibor majd Ho-
dossy Iza néni voltak a tanítóink, az 
igazi tanítók. Aztán a hodosi gyerekek 
zöme a Gorkij utcai iskolába ment. 
 
Mennyire maradtál hodosi? 
Én mindig Hodosi maradok. Ott szü-
lettem, ott nőttem fel, ahogy a nagy-
szüleim, a szüleim, sőt még a dédszü-
leim is. A gyökerek odakötik az embert.

Nagy (Zemes) Márta
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„A gonosz dicsőségéhez elég annyi, hogy 
a jó emberek nem tesznek semmit.”  

 
Ez a – szerintem – örökérvényű mondat 
egy angol író, Peter James tollából 
származik, aki a feszültségteremtés 
nagymestere. Ebben a hónapban tőle 
ajánlok könyvet LEBEGÉS címmel.  
   Peter James angol bestsellerszerző 
18 alkalommal szerepelt a Sunday Ti-
mes bestsellerlistájának élén, könyveit 
38 nyelvre fordították le, és világszerte 
több mint 20 millió példányban keltek 
el. Munkásságáért több mint 40 díjat 
kapott. Ez a könyv egyszerre horror, 
krimilélektan és misztikum.              
   Kopogás hallatszik egy koporsóból, 
az angliai település lakói rémmeséket 
regélnek. Az exhumálás nem lebbenti 
fel a fátylat a rejtélyről, ellenkezőleg: a 
titok még megmagyarázhatatlanabbá, 
még rettenetesebbé válik. Egy ifjú új-

ságírónő szakmai kíváncsiságtól hajtva 
nyomozásba kezd, s bár egymás után 
kapja a figyelmeztetéseket, nem tágít, 
végére akar járni a dolognak. Fogalma 
sincs róla, hogy milyen veszélyek fe-
nyegetik, s amikor rájön, már csaknem 
késő. Amire pedig fényt derít, az emberi 
ésszel csaknem felfoghatatlan: az el-
meháborodottság, a borzalmak olyan 
világába jut, melynek létéről fogalma 
sem lehetett.                        

* * * *
 

 
Kedves olvasóim, aki szereti ezt a 
műfajt, a borzongást, annak ez a könyv 
csemege lehet. Aki szeretné elolvasni, 
hívjon bátran a 0911 248 057 tele-
fonszámon. A mielőbbi viszontlátásra 
személyesen a könyvtárban. Kellemes 
olvasást kívánok!

Könyvespolc Horváth Magda  
ajánlója
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„A TÚLSÚLYOM MIATT SOKSZOR  
VICCET CSINÁLTAK BELŐLEM” 
NÉMETH ÁKOS INSPIRÁLÓ TÖRTÉNETE A TESTÉPÍTÉS VILÁGÁIG

A hodosi származású Németh Ákos 
története inspiráló példa arra, hogyan 
alakíthatja át a sport nemcsak a testet, 
hanem a lelket is. A túlsúlyból és a bi-
zonytalanságból indulva nemcsak ki-
vételes fizikumot, hanem egy új élet-
felfogást is épített magának a testépítés 
által. Naturál testépítőként már ver-
senyeken is bizonyított, mesél a kihí-
vásokról, amelyekkel szembe kellett 
néznie, és arról, hogyan vált ez a sport 
a mindennapjai meghatározó részévé.  
A testépítés mellett a Nyitrai Konstan-
tin Filozófus Egyetem diákja, angol-
magyar tolmács-fordító szakon. 
 
Hogyan kezdődött a testépítés iránti 
szenvedélyed? 
Már gimnazista éveimben el-ellátogattam 
edzőterembe, viszont ekkor még rend-
szertelen volt ez az egész folyamat, 
kedvem szerint edzettem. Nem sokkal 
később, a 2019-es évtől kezdődően azon-
ban a testépítés a mindennapjaim részévé 
vált. Feltérképeztem különböző edzés-
felosztásokat és edzésmódszereket, vala-
mint sokat olvastam a megfelelő táplál-
kozással kapcsolatban is. Ennek köszön-
hetően sikerült a kezdetekben egy rend-
szert kialakítanom az edzéseimbe és az 
étrendembe. A fokozatos fejlődés és az 
eredmények láttán egyre csak motiváltabb 
lettem, ami egészen a mai napig táplálja 
a bennem levő szeretetet és elkötelezett-
séget a testépítés iránt. 
 
Mi inspirált arra, hogy belevágj ebbe 
a sportágba? 
Gyermekkoromtól kezdve túlsúllyal küz-
döttem, ami miatt sokszor viccet is csi-
náltak belőlem. Elsősorban ez adta a 
kezdeti motivációt a változtatásra. Má-
sodsorban pedig egy rövid időre sikerült 
„letérnem a helyes útról”. Általam generált 
problémákkal nehezítettem meg az élet-
em, szinte céltalanul teltek a minden-
napjaim. Végül sikerült ennek az élet-
módnak búcsút mondanom és az általa 
kialakult űrt sikerült a testépítéssel be-

tölteni. Hatalmas bizonyítási vággyal 
újra rátalátam önmagamra. Ezeknek hála 
egészen az első edzésektől kezdve a mos-
tani edzéseimig ugyanakkora motivációval 
járok. Azt a pár órát, amit szinte napi 
szinten a teremben töltök, az elejétől 
kezdve türelmetlenül várom. Ezt úgy 
tudnám leírni, hogy számomra ez az én-
idő. 
 
Volt valamilyen meghatározó élmény, 
ami megerősített abban, hogy a testé-
pítés az utad? 
Eleinte nem is ábrándoztam arról, hogy 
verseny szinten kipróbálnám magam. A 
tükörből mindig csak az a kis duci gyer-
mek nézett rám vissza, aki voltam. Viszont 
a sok pozitív visszajelzés, amit a csalá-
domtól, barátaimtól és ismerőseimtől 
kaptam nagyban hozzájárult ahhoz, ahol 
épp vagyok. 
 
Hogyan készültél fel a versenyre? 
Először eldöntöttem, hogy a naturál vo-
nalon szeretnék versenyezni, ami telje-
sítményfokozók nélkül történik. Mindig 
is ezt az oldalát képviseltem a testépítés-

nek. A versennyel kapcsolatosan komo-
lyabb célkitűzéseim nem voltak, csak 
szerettem volna jól érezni magam a szín-
padon és a maximumot kihozni ma-
gamból. Ezt követően, 2024 áprilisában 
Budapestre vezetett az utam, ahol meg-
ismerkedtem edzőmmel, Szabó Patrikkal, 
akit mára már barátomnak nevezhetek. 
Az első megbeszélésünk során a 2024-es 
őszi versenyszezont tűztük ki célul, és 
neki is láttunk a munkának. Mivel újonc-
ként csöppentem bele ebbe a világba, 
ezért teljesen Patrikra bíztam magam. 
Jobb döntést nem is hozhattam volna. 
A változó progresszív edzésterven és na-
ponta kontrollált étrenden át, egészen a 
gyakorlatok kivitelezésének javításán és 
a versenypózok gyakorlásán keresztül 
mindent kézhez kaptam. 
 
Hogyan élted meg a sikert? Mi is 
történt akkor, amikor kihirdették az 
eredményt? 
A színpadon állni és bemutatni azt a fi-
zikumot, amin hónapokig dolgoztunk, 
felemelő érzés volt. Az pedig, hogy mind-
három kategóriában, amiben indultam, 

Előtte Utána
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sikerült döntőbe jutnom újoncként és 
két bronzérmet és egy ötödik helyet ha-
zahoznom, már csak hab volt a tortán. 
Magával ragadott ez a sikerélmény, úgy 
éreztem, hogy van itt keresnivalóm. Ki-
tartással és őszinte odaadással bármi el-
érhető. 
 
Van valamilyen mottó vagy gondolat, 
ami segített átlendülni a nehéz idő-
szakokon? 
„Az összehasonlítás az öröm tolvaja.” 
Szükségtelen másokhoz hasonlítani ma-
gunk, mivel mindenki a saját tempójában 
halad az életben. Tehát nem kell „sprin-
telnünk” bármi után is, mivel ez az út 
egy „maraton”. E szerint élem a min-
dennapokat, csakúgy, mint a verseny-
felkészülési időszakot is. A nehezebb 
napjaimon csak az a gondolat járt a fe-
jemben, hogy a feladás nem opció. Ennél 
többre nem is volt szükségem. Nekem 
sokat segített a támogatás, amit a csalá-
domtól, az edzőtársaimtól és barátaimtól 
kaptam. 
 
Mit szeretsz legjobban a testépítésben? 
Mi az, ami igazán boldoggá tesz ebben 
a sportban? 
A testépítéshez való hozzáállásom az ed-
zőterem falain kívülre is kinyúlnak. Az 
a motiváltság, a kitartás és az újabbnál 
újabb célok kitűzése, amivel a testépítéshez 
állok, a „való élet” dolgaira is igaz. Ki-
mondhatom, hogy egy jobb embert fa-
ragott belőlem ez a sport. Ez az, ami a 
leginkább boldoggá tesz. 
 
Van olyan példaképed, aki nagy hatással 
volt rád a sportban vagy az életben? 
Ha a testépítés világából kellene mon-
danom valakit, akkor három név jut 
eszembe: Ronnie Coleman, Jay Cutler 
és Chris Bumstead. A testépítés témájával 
kapcsolatban rengeteg videót és interjút 
láttam tőlük. Viszont a legnagyobb ha-
tással a szüleim vannak rám. A kitartás, 
az elkötelezettség és az, hogy mindig a 
legjobbat hozzam ki magamból, az ő 
életfelfogásukból és nevelésükből ered. 
 
Mit tanácsolnál azoknak a fiataloknak, 
akik most szeretnének elkezdeni tes-
tépítéssel foglalkozni? 
Első lépésként azt javasolnám, hogy reális 
célokat tűzzenek ki maguk elé. Nincs 
szükség rá és senki nem is képes arra, 

hogy pár nap alatt megváltsa a 
világot. Kezdjék el az alapokkal, 
először inkább törekedjenek a 
technikák helyes elsajátítására, 
aztán jöhet az edzések intenzitá-
sának fokozatos növelése. Figyel-
jenek oda a táplálkozásra, vala-
mint a megfelelő mennyiségű 
pihenésre is. Ezek mind kulcs-
fontosságúak a fejlődésben. Ne 
féljenek tanácsot kérni bárkitől, 
ha valamiben nem biztosak. Vé-
gezetül pedig legyenek elkötele-
zettek, kitartóak és türelmesek. 
 

Bokros Bia 
Forrás: Parameter.sk 

2024. december 9. 
Fotók: Németh Ákos archívumából
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Hamarosan kezdődik a pontvadászat a csallóközi 
futballpályákon, a hodosiak pedig már készü-
lődnek a tavaszi szezonra. Edzőmérkőzésekkel 
és játékoscserékkel erősítenek.  
 
A csapatba a tél folyamán négy új játékos érkezett 
– tudtuk meg Zöld Adriántól, a csapat edzőjétől. 
„Az egyikük Oláh János Felbáról, a másik Nagy 
Miki, aki egyébként hodosi és nem először erősíti 
a csapatot. A harmadik Boráros Adrián visszatérő, 
aki a nyári turistaszezon kezdetéig tudja erősíteni 
a gárdát, negyedikként pedig Magyar András 
erősíti a csapatot” – mondja az edző, aki még 
hozzáteszi, senki nem igazolt át máshova. 
   A téli felkészülési időszak alatt eddig három ba-
rátságos mérkőzést játszottak le, az első Vásárút 
csapata ellen itthoni pályán, ahol az első félidő 
végén 1:2 volt az állás, a végeredmény pedig 3:6 
lett. A góllövők: Karácsony Róbert, Varga Peti és 
Szűcs Krisztián. A másik mérkőzésen a megbete-
gedések, az influenza miatt 11-en tudták képviselni 
a falut Királyréven, ahol az első félidő végén 1:0 
volt az állás, a végére 2:1 lett a királyréviek javára. 
A hodosiak góllövője Tamási Gyuri volt. A harmadik 
mérkőzést otthon játszották február utolsó vasár-
napján, amikor Gelle gárdáját fogadták. Az első 
félidő végén jól állt a csapat szénája, 2:0-ra vezettek 
a vendégek ellen, ám a második félidőben elfáradtak, 
így a végeredmény 2:5 lett. Egyelőre úgy néz ki, 
hogy már csak egy mérkőzés zajlik majd a bajnokság 
kezdete előtt, mégpedig Alistál csapatával.  
   A probléma még mindig az, hogy az edzésláto-
gatottság nagyon gyér, kevesen jönnek össze a tré-
ningekre, ami betudható a betegségeknek és a 
munkának is, hiszen sokan műszakokra dolgoznak. 
S annak ellenére, hogy a gárda 21 fős, még így is 
nehéz összehozni egy tisztességes edzést. „Most, 
hogy Vízkelet csapata kijelentkezett, biztosan át-
szervezik majd a bajnokságot a következő idényben, 
így a cél az volna, hogy feljebb jusson a csapatunk, 
vagy az első ötben végezzünk. Mert most a kilen-
cedik helyen állunk. Ha megnőne az edzsésláto-
gatottság és jobb lenne az összhang, bármi sike-
rülhetne” – meséli Zöld Adrián. 
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16. forduló:      2025. 03. 09.       14.30         Cs.nádasd–Hodos 
17. forduló:      2025. 03. 15.       15.00         Cs.tárnok–Hodos 
18. forduló:     2025. 03. 23.      15.00         Hodos–Sárrét 
19. forduló:      2025. 03. 30.       10.30         Ekecs–Hodos 
20. forduló:     2025. 04. 06.      15.30         Hodos–Felbár 
21. forduló:      2025. 04. 12.       15.30         Csákány–Hodos 
22. forduló:     2025. 04. 19.      16.00         Hodos–Tejfalu 
23. forduló:      2025. 04. 26.       16.00         D.patony–Hodos 
24. forduló:     2025. 05. 04.      16.30         Hodos–Felsőpatony 
25. forduló:      2025. 05. 11.       16.30         Nagymagyar–Hodos 
26. forduló:     2025. 05. 18.      17.00         Hodos–Nagymegyer 
27. forduló:      2025. 05. 25.       17.00         Cs.nyárad–Hodos 
28. forduló:     2025. 06. 01.      10.30         Hodos–Nagyszarva 
29. forduló:      2025. 06. 08.       10.30         Medve–Hodos 
30. forduló:     2025. 06. 14.      17.30         Hodos–Béke 
                                       * A mérkőzések időpontjai még változhatnak!
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Boráros Adrián

Nagy Miklós

Magyar András

Oláh János


